

ВЫПОЛНИТЬ ПЕРВУЮ ЗАПОВЕДЬ - ЗАДАЧА ДНЯ!

СЕМЕНА ГОТОВИТЬ СЕГОДНЯ

ПОМНИ: ЗЯБЬ ОСНОВА БУДУЩЕГО УРОЖАЯ

Заря коммунизма

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 37-й | Вторник, 9 сентября 1975 года | № 107 (3905) | Цена 2 коп.

● В РАЙКОМЕ КПСС

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ УБОРКЕ УРОЖАЯ И ПРОДАЖЕ ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ

БЮРО ИЖМОРСКОГО РАЙКОМА КПСС
РАССМОТРЕЛО ВОПРОС«О НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОМ ХОДЕ УБОРКИ УРОЖАЯ
И ПРОДАЖИ ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ
В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ РАЙОНА».

Бюро заслушало отчеты директоров совхозов «Красный Яр» и «Троицкий» А. С. Морозова, А. П. Зенина, секретарей парткомов И. В. Малкова, М. И. Дузенко и отметило, что в этих хозяйствах и многих других неудовлетворительно идет уборка урожая и сдача хлеба государству.

Так, на 4 сентября в совхозе «Красный Яр» было скончено зерновых 10 процентов, обмолочено 3 процента, в совхозе «Троицкий» — соответственно 15 и 8 процентов. Не лучшее положение в совхозах «Новославянский» и «Святославский». Здесь отсутствует организация труда, при снижены требования и контроль партийных комитетов руководителям и специалистам хозяйств.

В отдельных хозяйствах ослаблено внимание к обеспечению сохранности зерна и качеству обмолота хлебов. Плохо организована настройка и герметизация комбайнов, очистка гороха и сушка зерна, его укрытие при перевозках, учет и своевременная продажа государству.

В совхозе «Красный Яр» из-за несвоевременного включения в работу очистительно-сушильного хозяйства подвергся самосогреванию горох, а в колхозе «Красный птицеловец» имеется место факты потери зерна

зерноотходов. Организовать круглосуточную работу зерноочистительно-сушильного хозяйства, не допускать скапливания зерна на токах, его самосогревания и порчи. Добиться высокопроизводительной работы всей техники, занятой на осенне-полевых работах.

Бюро обязало хлебоприемное предприятие обеспечить приемку, полную сохранность принятого зерна, круглосуточную работу всех зерносушилок, зерноочистительных машин и средств активного вентилирования.

Государственной инспекции по закупкам и качеству сельскохозяйственных продуктов поручено повысить требовательность и усилить контроль за состоянием и сохранностью зерна в колхозах и совхозах и на хлебоприемном пункте.

Районный комитет народного контроля, группы и посты колхозов и совхозов обязаны взять под ежедневный контроль качество уборки, сохранность зерна.

Партийные комитеты (бюро) колхозов и совхозов должны повысить боевитость цеховых партийных организаций, групп, каждого коммуниста, усилить их влияние на организованное проведение уборки урожая в завершающем году пятилетки.

Партийным, профсоюзовым организациям колхозов и совхозов следует организовать действительно социалистическое соревнование между отделениями, бригадами, звеньями и агрегатами. Регулярно выпускать боевые листки, молнии. Широко освещать в них ход уборочных работ. В полной мере использовать материальное и моральное поощрение.

За неудовлетворительный ход уборки урожая и самосогревание гороха директору совхоза «Красный Яр» А. С. Морозову и секретарю парткома И. В. Малкову объявлен выговор.

За слабую организацию труда на уборке урожая в совхозе «Троицкий» директор А. П. Зенин и секретарь парткома совхоза М. И. Дузенко предупреждены.

ДОСКА ПОЧЕТА

За успехи, достигнутые на уборке урожая, вспашке зяби и заготовке кормов, по представлению администраций, партийных и профсоюзных организаций колхозов и совхозов на районную Доску почета заносятся:

СОВХОЗ «ИЖМОРСКИЙ»
Никитин Вячеслав Михайлович, тракторист-механик, выполняющий пятидневное задание на вспашке зяби на 200 процентов.

СОВХОЗ «КРАСНЫЙ ЯР»
Чичевский Михаил Калинович, тракторист-механик, выполняющий ежедневное задание на подъеме зяби на 170—180 процентов.

СОВХОЗ «СИМБИРСКИЙ»
Овчинников Семен Андреевич и Питаев Иван Пантелеевич, трактористы-механики, выполняющие ежедневное задание на косовице кукурузы на 140—150 процентов.

КОЛХОЗ «АЗАТ СЕБЕР»
Шабаев Шамиль Шагимарданович, тракторист, выполняющий ежедневное задание на сволакивание соломы на 200—210 процентов.

Муслимов Яилья Абдулгалиевич, тракторист, Алтынбаев Ильяс Гарифуллович и Алиппасов Гизатулла Галимуллович, скирдоправы, выполнившие пятидневное задание на скирдование соломы на 172 процента.

Габразитов Гаяз Фахрутдинович и Клюковский Эдуард Александрович, трактористы, выполняющие сменное задание на вспашке зяби на 140—150 процентов.

КОЛХОЗ ИМЕНИ ЖДАНОВА
Козлов Александр Алексеевич, комбайнер, ежедневно выполняющий задание на уборке зерновых на 140—150 процентов, убравший с начала уборки зерновых на 90 гектарах и намолотивший 1292 центнера хлеба.

Краснов Анатолий Владимирович, тракторист, выполняющий сменное задание на подъеме зяби на 130—140 процентов, вспахавший с начала уборки 120 гектаров почвы.

СОВХОЗ «НОВОСЛАВЯНСКИЙ»
Кречетов Владимир Васильевич и Андронов Николай Александрович, трактористы, выполняющие задание на подъеме зяби на 140—150 процентов.

Кофанов Михаил Дмитриевич, тракторист, выполняющий ежедневно задание на уборке кукурузы на 130—140 процентов.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

В колхозах и совхозах района, несмотря на благоприятную погоду, крайне медленно идет косовица и обмолот хлебов, подъем зяби и заготовка кормов. Это было отмечено на бюро райкома КПСС.

Особенно неудовлетворительно организован труд на полях совхозов «Новославянский», «Красный Яр», «Святославский», колхозе «Красный птицеловец» и других. Почти прекращена работа на подъеме зяби в совхозе «Симбирский». Во всех хозяйствах все еще велики просторы техники, поздно начинается и рано кончается работа на полях.

Ход полевых работ на 7 сентября в соревнующихся хозяйствах характеризуется следующими данными (в процентах): в первой колонке — косовица хлеба, во второй — обмолот ко всей площади посева, в третьей — подъем зяби, в четвертой — заготовка сена и сенатка, в пятой — изготовлено витаминной муки.

«Азат Себер»	45,3	32,0	35,0	91,6	9,0
--------------	------	------	------	------	-----

«Красный птицеловец»	29,8	22,3	26,0	89,5	38,0
----------------------	------	------	------	------	------

«Прогресс»	33,1	20,2	21,9	96,5	—
------------	------	------	------	------	---

И имени Ленина	36,1	26,5	26,0	72,2	—
----------------	------	------	------	------	---

И имени Жданова	35,6	24,0	32,5	71,4	—
-----------------	------	------	------	------	---

ПО КОЛХОЗАМ	35,6	24,8	27,7	83,2	37,7
-------------	------	------	------	------	------

«Ижморский»	41,0	22,0	21,4	81,0	54,0
-------------	------	------	------	------	------

«Святославский»	21,4	11,0	11,3	80,2	79,0
-----------------	------	------	------	------	------

«Троицкий»	29,9	16,8	24,1	90,0	115,0
------------	------	------	------	------	-------

«Симбирский»	35,1	13,5	12,2	81,7	61,6
--------------	------	------	------	------	------

ПО СОВХОЗАМ	31,6	15,6	17,0	83,9	76,8
-------------	------	------	------	------	------

«Красный Яр»	25,0	17,8	16,8	71,4	109,0
--------------	------	------	------	------	-------

«Новославянский»	20,5	18,5	19,0	80,8	—
------------------	------	------	------	------	---

ПО РАЙОНУ	31,2	18,9	20,5	81,0	85,0
-----------	------	------	------	------	------

КУКУРУЗА УБРАНА

В РАЙОНЕ НА ВСЕИ ПЛОЩАДИ, ОКОЛО СЕМИ ТЫСЯЧ ГЕКТАРОВ, УБРАНА КУКУРУЗА, ВЫСOKИЙ УРОЖАЙ ПОЛУЧИЛ КОЛЛЕКТИВ ПЕРВОЙ БРИГАДЫ КОЛХОЗА «АЗАТ СЕБЕР», КОТОРЫЙ ВОЗГЛАВЛЯЕТ ТОВ. ХУСАИНОВ. ЗДЕСЬ ВКРУГОВУЮ ПОЛУЧЕНО С КАЖДОГО ГЕКТАРА ПО 180 ЦЕНТНЕРОВ ЗЕЛЕНОЙ МАССЫ.

ХЛЕБОРОБЫ ТУНДИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ СОВХОЗА «СИМБИРСКИЙ» ТАКЖЕ ВЫРАСТИЛИ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ КУКУРУЗЫ И ВОВРЕМЯ УБРАЛИ ЕЕ.

(Наш корр.)

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

С 1 сентября идет подписка на периодическую печать. Не забудь выписать свою районную газету на 1976 год.



СПЕШИ МЕДЛЕННО

Управление автомобилем налагает на водителя особую ответственность, ибо в его руках находится источник повышенной опасности. Зная это, шофера действуют предельно осторожно. Но не все, к сожалению. Вот, например, Лидин, игнорируя правила дорожного движения, решил побыстрее проскочить двор длинного многоэтажного дома. Когда до выезда из двора оставалось несколько метров, на проезжую часть выбежала семилетняя девочка. Лидин нажал на тормоз, но предотвратить наезд не удалось. Анализ ситуации показал, что беды не было, если бы водитель ехал во дворе с предельной осторожностью, то есть на малой скорости.

Лидин был приговорен к лишению свободы. Ведь содеянное им — не административный проступок, а преступление. Так,

статья 211 УК РСФСР предусматривает уголовное наказание лиц, управляющих транспортными средствами, за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации транспорта. Она применяется в тех случаях, когда нарушение повлекло за собой причинение потерпевшему телесного повреждения, гибель человека или нескольких лиц, нанесение существенного материального ущерба.

Пояснения, пожалуй, требует лишь одно слово «существенный». Разъясним его примером из судебной практики. Некто Глаголев управлял автомашиной «Волга» в нетрезвом состоянии, нарушил правила дорожного движения и столкнулся с автомашиной такси, стоявшей у тротуара. От столкновения у такси оказались помятыми багажник, два крыла, деформированы двери и кузов. Всего материальный ущерб составил 304 рубля. Казалось бы не мало.

И. ГРАНКИН.

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Заря коммунизма

НАПОМИНАЕМ,
ЧТО ГОДОВАЯ
ПОДПИСКА
СТОИТ
3 руб. 12 коп.

• Выписывайте и читайте!

Газета „СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ“

Читатели «СЕЛЬСКОЙ ЖИЗНИ» имеют возможность ежедневно быть в курсе важнейших событий, происходящих в нашей стране и за рубежом.

Главное внимание газета уделяет мобилизации усилий сельских тружеников на успешное выполнение задач по дальнейшему развитию сельскохозяйственного производства.

Постоянно в поле зрения газеты:

— опыт работы передовых колхозов и совхозов, межхозяйственных предприятий и объединений;

— вопросы социалистического соревнования, организации труда и управления производством;

— меры по укреплению материально-технической базы сельского хозяйства, строительству, механизации, химизации, мелиорации земель;

— достижения отечественной и зарубежной науки.

Партийный актив, все сельские коммунисты найдут в газете материалы об опыте работы первичных партийных организаций и партийных комитетов по руководству хозяйством и воспитанию людей.

Газета широко пропагандирует передовой опыт в сельском хозяйстве с учетом зональных особенностей. В один и тот же день читатели различных зон страны получают материалы, представляющие для них наибольший интерес.

Из номера в номер «СЕЛЬ-

СКАЯ ЖИЗНЬ» публикуют материалы:

«Уголок цветовода», «И такое бывает».

По просьбе читателей газета регулярно печатает:

— страницы «Письмо в газету», «Календарь природы», «Литература и искусство», «Книга — поэтой»;

— целевые подборки «Для вас, механизаторы», «Новости науки и техники», «Для молодежи», «Для вас, женщины».

— ежедекадно комментарий Гидрометцентра СССР «Погода и посевы»;

— по пятницам и субботам программы Центрального телевидения и радио на следующую неделю;

— справочные таблицы денежно-вещевой лотереи и лотереи ДОСААФ, таблицы З-программного Государственного займа и результаты «Спортлото».

«СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ» — ваш друг и надежный помощник на работе и дома. Выписывайте и читайте свою газету!

Для быстрой доставки читателям «Сельская жизнь» публикуется в 41 городе страны, куда из Москвы передается по фототелеграфу оттиски полос или доставляются самолетами матрицы.

Подписка на газету «Сельская жизнь» принимается общественными распространителями печати по месту работы и учебы, в агентствах и отделениях «Союзпечати», на почтамтах и отделениях связи как на селе, так и в городе без всяких ограничений.

Подписная цена: на год — 6 рублей, на шесть месяцев — 3 рубля.

ЕСЛИ ОТПУСК В СЕНТЯБРЕ

Кемеровский областной и Новокузнецкий городской советы по туризму и экскурсиям предлагают трудающимся интересные маршруты: с 12 сентября — совершил путешествие на теплоходе «Патрис - Лумумба» по маршруту: Новосибирск — Ханты-Мансийск — Новосибирск.

Кроме этого имеются маршруты выходного дня: с 20 сентября можно совершить увлекательное путешествие в столицу нашей Родины, город-герой Москву.

С 22 сентября — в столицу Латвийской ССР — Ригу, с 25 сентября в столицу Казахской ССР — Алма-Ату.

В каждый четверг организуются поездки в город-герой Ленинград.

В каждую субботу приглашаются желающие на поезд «Грибника». Поезд отходит от железнодорожного вокзала г. Кемерова в 10 часов утра и следует до Нижнего Барзаса.

От Нижнего Барзаса поезд отходит в тот же день в 18 часов 30 минут.

Для новокузнецан и близлежащих городов Новокузнецкое бюро путешествий и экскурсий проводит 20-дневный отдых в городах: с 12, 15 сентября — Сочи-Лазаревское, с 28 сентября — в Батуми, с 19 сентября — в Туапсе, с 16 сентября — в Адлер, с 22 сентября — в Сочи-Догомыс, с 27 сентября — в Сочи.

Напоминаем, что за туристическими путевками можно обращаться как по коллективным заявкам, так и индивидуально через профсоюзные комитеты, а также в туристско-экскурсионные организации по адресу г. Кемерово, телефон 6-82-02, в Кемеровский областной совет по туризму и экскурсиям, 6-62-80 в Кемеровское бюро путешествий и экскурсий; г. Новокузнецк телефон 7-63-93 — в бюро путешествий и экскурсий.

Н. ЗИМИНА,
старший инструктор
облсовета по туризму
и экскурсиям.

Редактор А. С. БАШАРИН,
причины

ЗВОНИТЕ,
ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ.

